

IBM辞退抑郁症员工陷“歧视门” 上海白领获赠5.7万

大学毕业后加入 IBM 上海分公司的袁毅鹏,去年不幸患上抑郁症,并于今年 2 月遭辞退。袁毅鹏认为这是 IBM 对他患抑郁症的歧视,愤然将公司诉至劳动仲裁部门,提出继续履行劳动合同、补偿工资及精神损害赔偿等要求。

6月18日,上海浦东新区劳动争议仲裁委员会裁决 IBM(中国)公司与袁毅鹏继续履行劳动合同,并赔偿 4 个月工资及奖金共计 57332 元。据悉,这是我国发生的首起抑郁症反歧视法律行动,专家表示,基于健康状况的各种形式的歧视现象应该得到法律遏制。

压力导致抑郁症

2006年,武汉大学毕业的袁毅鹏与 IBM 中国公司签订了一份 5 年的劳动合同,担任上海分公司 R&DEngineer

(研发工程师)一职。可巨大的工作压力使他的健康出现问题,经常感到疲惫、头痛,2007 年 6 月,他被诊断患有双向性情感障碍(抑郁症)。之后他将实情告诉了一线经理。

正巧此时,袁毅鹏与一香港经理在工作上发生争执,就写下辞职书。后来其部门领导表示辞职无效,并劝其以病假形式去医院治疗。可到去年 8 月,袁毅鹏持上海市精神卫生中心“建议边工作边治疗”的鉴定要求重新上班时,却被 IBM 拒绝。双方为此展开 4 个多月的“拉锯战”,袁毅鹏一度因心理压力过大而服药自杀,后被人救回。

今年 2 月 27 日,IBM 上海分公司突然向袁毅鹏出具解除劳动合同通知书,以其多次违反公司纪律,严重影响

公司正常工作秩序为由解除劳动合同。

IBM 陷入“歧视门”

袁毅鹏认为,IBM(中国)公司所执行的“不录用抑郁症员工”的政策是一种歧视性的政策,今年 3 月 7 日一纸申诉书将 IBM(中国)诉至上海浦东新区劳动争议仲裁委员会。

IBM 认为,2007 年 6 月袁毅鹏曾提出过辞职,因而,双方的劳动关系实际自那时已解除,公司只是出于人道主义才以病假工资的形式支付其工资补助。

今年 6 月 18 日,浦东新区劳动争议仲裁委员会《浦劳仲(2008)办字第 946 号裁决书》确认:双方按原劳动合同约定的岗位和条件继续履行劳动合同,并按每月 9822 元的工资标准从 3 月 1

日起到现在支付袁毅鹏的工资。同时说明,IBM 上海分公司并非袁毅鹏劳动合同关系的用工主体,所做出的行为不具有法律效力。

21 日,袁毅鹏告诉记者,裁决下来后 IBM 没有任何人向他沟通,而他的态度是一定要重新回去工作,他表示自己这么做的目的就是对 IBM “不录用抑郁症员工”这一歧视性政策做出反抗。记者联系 IBM 公司中国区及上海分公司人力资源负责人,他们都对此事保持缄默。

反歧视公益人士陆军认为,近年来,针对健康状况的歧视现象愈演愈烈,从残疾歧视、乙肝歧视、相貌歧视,到糖尿病歧视、抑郁症歧视。为保障社会的公平正义,需要尽早制定《反歧视法》,从根本上遏制歧视现象。

据《新闻晚报》

多产妈 34年内生了24个孩子

综合消息 台湾台东县关山镇 68 岁的潘秀桃,14 岁结婚,34 年内生了 24 个孩子,因为家境贫困,其中两个孩子送人,另外两个孩子夭折,虽然户口簿上只有 20 个孩子,但也让潘秀桃在 8 年前拿下“台湾最多产妈妈”的吉尼斯世界纪录。



多产妈妈

潘秀桃在台东县关山镇可说是赫赫有名,68 岁的她生了 20 个孩子,是台湾生孩子最多的一个母亲。8 年前的认证记录,潘秀桃生了 7 男 13 女总共 20 个孩子,但事实上这还不包括潘秀桃送人和夭折的 4 个孩子,直到她 48 岁才生下最后一个孩子。人说养儿防老,

但潘秀桃养大的 20 个孩子却因为家境贫穷,教育程度低,只能做板模工赚辛苦钱,就算孝顺的孩子接母亲上台北住,但潘秀桃还是不习惯,宁可一个人住在乡下。但 20 个孩子没人有能力供养老母亲,潘秀桃只能靠四处捡破烂为生。

难产鸡 体内留下巨型蛋中蛋而死

浙江省永康市花街镇寺前村村民陈新豪家养了 600 只鸡,其中 100 多只母鸡每天轮番下蛋,起初对于难产的这只母鸡,陈新豪也没在意。可是几天过去了,这只母鸡还是蹲在原地下蛋。这可急坏了陈新豪,他跑到鸡窝边上一看,这只母鸡这两天水都没喝过,还流了好多血。终于在上周六,难产了 4 天以后,这只老母鸡死了。



巨蛋有 2 两半重 林佳佳 摄

陈新豪从它体内取出那只鸡蛋,看起来比鹅蛋还大,一称有 2 两半。最让人惊讶的是,巨蛋打开以后,里面流出好多蛋清,就在蛋黄的位置,还有一个小蛋,小蛋

和普通的鸡蛋差不多大。听说,“蛋中蛋”一般出现在产蛋高峰期,这跟母鸡体内各种激素分泌旺盛有关。

据《都市快报》

三家人 山东看房遇车祸五死六伤

三家人结伴从江苏南京到山东乳山看房,因车辆满载状态下高速行驶致使轮胎爆裂,客车失稳最后失控导致交通事故发生,车上 11 人中,有 5 人在事故中丧生,6 人受伤。6 月 20 日,肇事司机原某被海阳市检察院以涉嫌交通肇事罪依法批准逮捕。

“周末看房直通车”从南京到乳山看房,三家意欲在乳山海边购置一套房子。

2008 年 4 月 26 日上午,江苏省南京某单位的林某及其女儿小林,刘某及其妻子和儿子,孙某及其妻子共 7 人为考察威海乳山海边的房子,经乳山一房地产公司设在南京办事处的经理赵某,办事员吴某及杜某联系,乘坐该公司开的

看房车在行至安徽省天长市时发生故障抛锚,赵某遂给朋友原某打电话,让其联系一辆大点的车赶到安徽省天长市。原某租借到一辆金杯牌中型普通客车,立即赶到安徽省天长市接到赵某等 10 人继续前进。看房车不久驶入山东境内,沿威海高速公路由西向东,行至海阳与乳山交界 114KM+570M 处时因车右后轮胎爆裂发生事故,造成车辆失控,致使 5 人死亡,6 人不同程度受伤。据《齐鲁晚报》

一吨重阁楼垮塌 老板铁砂掌撑住

“老婆,快点喊人来,招架不住了!”昨日上午,重庆南岸上新街 17 号一超市阁楼突然整体垮塌,练习“铁砂掌”20 年的超市老板双掌托起垮塌的阁楼,人却被困阁楼之下。

经邻居和消防队员合力营救,超市老板脱险了,阁楼上近 1 吨重的酒水无一受损。

超市老板娘易秀兰告诉记者,她和丈夫在上新街经营一家酒水批发超市。昨日上午 11 点左右,她突然听见超市内“咔嚓”一阵巨响,进去一看,只见里边搭建的简易阁楼整个儿垮了下来,丈夫正双手高举,艰难地支撑着阁楼,楼上堆放的酒水也摇摇欲坠。

易女士赶紧找来四五个邻居帮忙。几分钟后,上新街消防队消防官兵也赶来救援。有人找来了粗木棍支撑阁楼,有人爬上阁楼搬运酒水减轻阁楼重量。十多分钟后,超市老板彭先生终于脱险,在消防官兵帮助下,阁楼上百余件酒水很快被搬运下来。

听说彭先生用双手撑起阁楼的事,邻居们和他开起了玩笑:“这回‘铁砂掌’可起了作用。”

易女士说,丈夫经营酒水批发已 20 多年了,干这一行常要体力搬运货物。最初丈夫身体不大好,半天搬运下来常累得腰酸背痛,于是想到跟一个练武的好友学习“铁砂掌”,如今已坚持 20 年了。据《重庆晨报》

持枪抢劫撞上伏击民警 开枪拒捕一歹徒被毙,两歹徒受伤被擒



犯罪嫌疑人龙某被急救车送往医院治疗

“我是警察,把枪放下。”21 日上午,在广东廉江市石岭镇,正当 3 名持枪歹徒将一辆挂着桂 K 牌的面包车拦住,准备实施抢劫时,这时面包车内的几名警察表明了身份,并向天鸣枪警告。3 名犯罪嫌疑人持枪拒捕,巡逻民警果断开枪还击,击毙 1 人,击伤并抓获 2 人。

作案:多选外地车辆下手

据了解,近来廉江市青平、高桥、横山一带连续发生多起蒙面持枪抢劫案件。廉江市公安局领导高度重视,从刑警、特警、派出所抽调精干警力成立打击“两抢”联合巡逻伏击工作组。

4 月 22 日,雷州一名姓钟的生猪收购商,在石岭镇收购生猪时,在三脚墩路段,被 3 名持枪歹徒抢走 6 万元。该市公安局经过现场勘查、走访群众和根据被害人提供的线索,反复综合分析后,

确定是同一伙歹徒所为,可以并案侦查。据悉,这个团伙先后作案达 20 多起。经过大量的侦查,发现青平镇某村的张某、龙某、石岭镇某村的胡某等 3 人有重大作案嫌疑。

抢劫:恰巧撞上伏击民警

21 日上午 9 时起,当第二巡逻伏击小组民警驾驶一辆挂着桂 K 民用牌的面包车,巡至龙湾至横山的乡道牛岭岭路段。正好这 3 名嫌疑犯驾驶一辆无牌摩托车从对面冲过来。坐在摩托车后面的 2 名嫌疑人跳下车,并分别拿出枪支对准面包车,准备实施抢劫。民警当即表明身份,大喝一声:“我是警察,把枪放下!”并鸣枪警告。

一听是警察,3 名歹徒知道大事不妙,持枪的 2 名歹徒慌忙跳下路旁的水坑欲逃跑,驾驶摩托车的那名歹徒企图驾车逃跑,由于紧张,车头一扭也落入水坑中。持枪的 2 名歹徒跳下水坑后,其中一名大叫:“干掉他们!”

便转身掉转枪口向着迅速围捕过来的民警,企图向民警开枪。就在这千钧一发之际,民警果断开枪,持枪的歹徒胡某倒在水中,被击伤的张某和龙某则爬上田埂分别向北和西方向逃跑。

逃窜:仅 30 分钟即被抓获

张某在逃跑时,仍不时将枪口指向追赶的民警,发现前面有一辆摩托车,便抢劫摩托车欲驾车逃跑,但却无法启动,后面的民警越追越近,他又弃车逃跑。跑了几

步发现前面有一辆自行车,又跳上自行车,但骑出不远便一头摔在地上,被追击而至的民警控制擒获。

另一名向西逃跑的歹徒龙某,在逃进一片树林后,一度失去踪影。上午 9 时 30 分许,从另外一个方向包抄过来的民警发现,在离牛岭岭村 100 多米的地方有一幢两层的民居附近有凌乱脚印,这名歹徒有可能藏在民居中。当时一名 60 多岁的老阿婆和 8 岁的小孙子正在二楼的阳台上晒花生。突然老阿婆从里面冲了出来。据老阿婆介绍,歹徒试图把她捉住作人质,后被她拼死冲了出来。

围捕的民警迅速用武器控制了楼梯和房间门口。一特警则顺墙爬上阳台,将小孩抱了下来,然后特警冲进房间,将藏在床底下的嫌疑犯抓获。

目前,此案正在进一步调查中。据《新快报》

2+2 留学,高中毕业出国首选

2+2 留学以其独特的特色和优势,成为了近年来炙手可热的出国留学项目。在 2+2 留学模式下,学生先在国内学习两年英语和部分专业课,然后赴国外学习两年专业课,毕业获得相应的国外大学学士学位。通过 2+2 留学项目,学生先在国内打好外语基础并取得一部分课程学分,可以节省大量费用与时间,还能经过两年时间的缓冲与过渡,在心理上做好

好出国留学的充分准备。2+2 留学被公认为高中毕业生出国留学的首选途径。

北京工业大学中加学院为国内知名中外合作学院,自 2000 年起与美国普渡大学、加州州立大学、英国埃塞克斯大学、澳大利亚拉筹柏大学等一批世界知名院校合作举办 2+2 留学、留学预科等项目,是目前国内开展此类项目历史悠久、规模首屈一指的专业教育机构,已输送近 2000 名

高中毕业生顺利出国留学。中加留学预科项目实行多国家、多院校合作,学生可根据个人意愿和条件选择留学国家与学校;项目已在各国使馆备案,实行集体签证,材料完备均可获签。

北工大中加学院第 9 届 2+2 留学/留学预科项目面向全国招生,2008 年 9 月开学,详情咨询 800-810-3900(免费)或 010-87313311,或访问:www.cibt.edu

金陵会议中心 招聘启事

金陵会议中心位于河西新城区中部地区,毗邻新城 CBD 和中央公园,紧邻地铁 1、2 号线元通站。拥有 5000 平方米的多功能厅、2000 平方米的报告厅、1700 平方米的宴会厅、20 多个大小会议厅、中西餐厅和宴会包间等,其整体规模及完善而先进的硬件设施在全国处于领先地位,是一座集会议、展览、宴会、酒店于一体大型现代化的会展接待中心。为了更好地提升服务质量和管理水平,金陵会议中心聘请了国内著名的金陵酒店管理公司进行全方位的经营管理。金陵会议中心将于 8 月份建成并投入运营,它的建成将极大提升南京会展经济的档次和整体形象,同时对立志投身于会展和酒店服务行业的才俊提供一个广阔的发展平台和上升空间。

现中心开业在即,诚邀您的加盟:

人力资源部 人事经理、培训经理、培训老师、行政秘书、人事干事、员工餐厅面点师、员工餐厅高级厨师、员工餐厅厨师、员工餐厅厨工	餐饮宴会部 餐饮部经理、宴会部经理 宴会服务、西餐服务、宴会预订、酒吧、管事部主管 宴会服务、西餐服务、宴会预订、酒吧、管事部领班 中西服务员、宴会服务员、迎宾员、传菜员、清洁工、勤杂工 中餐、西餐、宴会分点厨师长、主厨 中餐、西餐、宴会、点心厨师	应聘须知 一、应聘申请 有意应聘者,请持本人身份证、学历证明、职称证书或技术等级证书、个人简历材料复印件和一寸近照一张,于 6 月 24 日 9:00-16:00 前往江苏省职业介绍中心(鼓楼街 5 号)报名。 二、交通 坐地铁或公交 11、20、67、100、16 路城湾站下车 三、联系方式 联系人:陶小姐 电话:025-86753387 电邮:nj.cc@jinlinghotels.com
市场营销部 销售部经理、宴会销售经理、宴会销售主管、市场推广经理、宴会销售助理	工程部 高级值班工程师、值班工程师、运行、维修、弱电主管、配电运行工、电气运行工、电气技工、空调技工、机修技工、锅炉运行工、维修工	
财务部 财务总监、会计、成本、信后主管、会计、信用、成本、收款领班、收银员、采购主管、采购员、仓管员、驾驶员	物管部 保安经理、物业管理主管、环卫主管、保安领班、保安员、总机话务员	